
 

Tlačová informácia 
 

Obrovský digitálny skok: Nová rodina 

MINI s najmodernejšou technológiou, 

okrúhlym OLED displejom a operačným 

systémom MINI Operating System 9 
 

+++ Premiéra v automobilovom priemysle: MINI Interaction 

Unit, prvý okrúhly OLED displej s osviežujúcim dizajnom 

užívateľského rozhrania +++ Režimy MINI Experience 

využívajú na vytvorenie jedinečných momentov špeciálne 

grafiky, svetelné projekcie a zvuk +++ Predstavenie osobného 

asistenta MINI Intelligent Personal Assistant +++ 
 

Mníchov. Britská značka MINI s bohatou históriou robí so svojou rodinou 

nových modelov obrovský skok do digitálnej éry. Ústrednú úlohu zohrá 

ikonický centrálny displej MINI Interaction Unit. Okrúhly OLED displej s 

priemerom 240 mm a bohatými farbami dokonale zapadá do interiéru 

novej rodiny MINI. Jeho umiestnenie v kabíne umožňuje, aby ho pohodlne 

používali vodič aj spolujazdec. 

 

„S novou rodinou MINI robíme obrovský skok do digitálneho sveta a tým 

podčiarkneme charizmatické dedičstvo značky. Ikonický centrálny displej 

v novej rodine MINI je okrúhly a prvýkrát dostane okrúhly obsah. Som 

presvedčená, že digitálna sila nových modelov poteší zákazníkov MINI po 

celom svete,” hovorí Stefanie Wurst, šéfka značky MINI. 

 

Frank Weber, člen predstavenstva spoločnosti BMW AG zodpovedný 

za vývoj: „Predstavujeme našu úplne novú rodinu MINI s unikátnym 

technologickým balíkom. Vychádza z najnovšieho technologického balíka 

automobilky BMW a do funkcií, ktoré definujú značku, ako sú režimy 

MINI Experience a hlasový asistent, prináša veľmi špecifickú atmosféru 

MINI. Výsledkom je ukážka špičkových digitálnych schopností s 

vycibreným citom pre detail.” 

 

Prehľad digitálnych inovácií novej rodiny MINI*: 

• Premiéra v automobilovom priemysle: MINI Interaction Unit 

predstavuje prvý kruhový OLED displej s osviežujúcim dizajnom 

užívateľského rozhrania typickým pre značku MINI. 
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• Operačný systém MINI Operating System 9 vyniká emocionálne 

pútavým dizajnom špecifickým pre značku MINI upraveným pre 

dotykové ovládanie. Pochádza z vlastného vývoja spoločnosti 

BMW Group a prvýkrát využíva softvérový balík Android Open 

Source Project (AOSP). 

• Až osem režimov MINI Experience poskytuje mimoriadne 

pohlcujúci zážitok z jazdy prostredníctvom zladeného využitia 

svetla, vzhľadu užívateľského rozhrania, nastavení pohonu a 

zvuku. Voliteľný svetelný projektor na zadnej strane MINI 

Interaction Unit zaplaví celú palubnú dosku farbami a vzormi, 

ktoré zodpovedajú zvolenému režimu Experience Mode. Tomu sa 

prispôsobí aj zobrazenie obsahu na voliteľnom head-up displeji. 

• Nezameniteľná zvuková grafika pre čisto elektrické modely: 

Akustický repertoár zahŕňa úplne nové zvuky jazdy v interiéri, 

veľmi charakteristický zvuk značky MINI, ktorý zvonku zvýrazní 

identitu vozidla, znelky pre nové režimy MINI Experience Mode a 

30 nových zvukových signálov s informačnými a výstražnými 

funkciami. 

• Inteligentný osobný asistent MINI Intelligent Personal Assistant 

sa aktivuje vyslovením príkazu „Hey MINI” a možno ho použiť s 

vizualizáciami MINI alebo Spike (voliteľné). Osobný asistent 

umožňuje užívateľom ovládať dôležité funkcie hlasovými povelmi, 

poskytuje informácie súvisiace s cestou a rozpozná, či práve 

hovorí vodič, alebo spolujazdec. 

• Nový cloudový navigačný systém MINI Navigation poskytuje 

obzvlášť rýchly a presný výpočet trasy. Najnovšie mapové údaje sa 

vždy vysielajú naživo priamo do vozidla. A plánovanie trasy 

optimalizované pre nabíjanie znamená, že vodiči plne 

elektrických modelov značky MINI sa môžu pokojne vydať aj na 

dlhšie cesty. Možnosť rozšíreného zobrazenia Augmented View 

ponúka vodičom živý prenos obrazu na displej MINI Interaction 

Unit a dopĺňa ďalšie informácie pre optimálnu orientáciu pri 

navigácii. Zákazníci si môžu vybrať z rôznych návrhov máp a tiež 

si aktivovať príťažlivú možnosť vizualizácie s 3D budovami. 

• MINI Connected Store poskytuje voliteľný prístup k širokému a 

neustále sa rozširujúcemu radu praktických a zábavných aplikácií, 

ako sú napríklad herné konzoly AirConsole, prípadne 
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streamovanie hudby a videa (dostupný obsah sa v jednotlivých 

krajinách líši). 

• Digitálny prístup k vozidlu s kompatibilnými zariadeniami Apple, 

Google a Samsung: voliteľne dostupný digitálny kľúč MINI 

Digital Key Plus ponúka vodičovi flexibilný prístup do vozidla 

bez toho, aby musel vytiahnuť smartfón z vrecka. Kľúč možno 

poskytnúť aj ďalším ľuďom, a to digitálne pomocou funkcie 

zdieľania. 

• Vysokorýchlostné pripojenie a na požiadanie v sieti 5G. 

• Aktualizácie softvéru na diaľku Remote Software Upgrades: 

Vozidlá MINI teraz dostávajú pravidelné bezplatné vylepšenia 

kvality prostredníctvom bezdrôtových aktualizácií softvéru. V 

závislosti od krajiny, modelu vozidla, výbavy a stavu vozidla 

môžete dokonca bezplatne získať ďalšie nové funkcie alebo 

funkčné vylepšenia. 

 

Nový operačný systém MINI Operating System 9 – interakcia 

upravená pre dotykové a hlasové ovládanie 

Nový dizajnový jazyk Charismatic Simplicity (Charizmatická 

jednoduchosť) sa prejavuje aj v estetike užívateľského rozhrania, ktoré 

spája funkčné a emocionálne prvky. Zredukovaný dizajn využíva na 

vytvorenie mimoriadne moderného vzhľadu úplne novú grafiku. Statické a 

dynamické prvky sa prirodzene prelínajú do kruhového tvaru OLED 

displeja a sledujú jasnú štruktúru. Mikroanimácie zlepšujú už aj tak 

mimoriadne intuitívnu interakciu medzi vodičom a centrálnym displejom a 

podčiarkujú digitálny charakter novej rodiny modelov značky MINI. 

Operačný systém MINI Operating System 9 pochádza z vlastného vývoja 

spoločnosti BMW Group a využíva softvérový balík Android Open Source 

Project (AOSP). Obsluha je intuitívna a dodržiava štandardy známe zo 

spotrebnej elektroniky. 

 

V strede obrazovky sa nachádza úvodná ponuka, kde si potiahnutím do 

strany možno vybrať a spustiť prispôsobený obsah. V spodnej časti 

obrazovky dostal svoje miesto pevný stavový riadok obsahujúci položky 

ponuky Navigácia, Médiá, Telefonovanie, Všetky aplikácie a v závislosti 

od situácie aj Domov, pričom tieto položky možno zvoliť priamo. 

Potiahnutím prstom nahor od spodného okraja obrazovky sa objaví pás s 



MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 

Obrovský digitálny skok: Nová rodina MINI s najmodernejšou technológiou, 

okrúhlym OLED displejom a operačným systémom MINI Operating System 9 

4 

nástrojmi, proces, ktorý zákazníci poznajú z mnohých zariadení spotrebnej 

elektroniky. Sem si môžu uložiť a rýchlo znova vyvolať obľúbené funkcie 

ako napríklad ciele navigácie a rozhlasové stanice. Pás s nástrojmi možno 

aktivovať aj pomocou tlačidla s hviezdičkou na multifunkčnom volante. 

Horná oblasť displeja zobrazuje informácie súvisiace s jazdou, ako sú 

rýchlosť vozidla a dôležité informácie o stave vozidla. Na požiadanie 

dodávaný head-up displej zobrazuje najdôležitejšie informácie pre vodiča 

priamo v jeho zornom poli. 

 

Teplota priestoru vodiča a spolujazdca sa neustále zobrazuje na ľavom a 

pravom okraji obrazovky. Nastavenia klimatizácie tvoria súčasť jednotky 

MINI Interaction Unit a vždy sa dajú upraviť na hornej vrstve dotykom, 

alebo hlasovým príkazom. 

 

V závislosti od zvoleného režimu Experience Mode sa jediným klepnutím 

na zobrazenie rýchlosti celá obrazovka MINI Interaction Unit premení na 

typický rýchlomer MINI. 

 

Režimy MINI Experience pre intenzívne MINI momenty 

Režimy MINI Experience prehĺbia emotívne spojenie medzi novými 

vozidlami značky MINI a ich vodičmi. Štandardná výbava zahŕňa režimy 

Core, Green a Go-Kart, z ktorých každý má svoj vlastný špecifický vzhľad 

užívateľského rozhrania. Zážitkové režimy možno na požiadanie posunúť 

na ďalšiu úroveň dodatočným a koordinovaným použitím svetla a zvuku. 

Vodiči sa v interiéri novej generácie vozidiel značky MINI môžu vďaka 

režimom MINI Experience ponoriť až do ôsmich rôznych svetov, pričom 

každý režim dostal charakteristickú zvukovú signalizáciu, ktorá oznamuje 

jeho aktiváciu. 

 

Grafiky a obsah na displeji MINI Interaction Unit sa menia v závislosti od 

zvoleného režimu. Výraznú črtu zážitku z interiéru predstavuje nová 

interpretácia charakteristického osvetlenia interiéru MINI. Voliteľný 

projektor na zadnej strane OLED displeja zaplavuje palubnú dosku 

zladenými farebnými grafikami a vzormi. Súhra projekcie, ambientného 

osvetlenia a MINI Interaction Unit vytvára jedinečný, pohlcujúci zážitok, 

ktorý zasahuje až do obloženia dverí. 
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Mimoriadny vrchol prináša režim Personal, ktorý razí novú úroveň v 

oblasti personalizácie a možnostiach prispôsobenia. Pomocou aplikácie 

MINI umožňuje zákazníkom premeniť svoje vlastné obrázky z galérie 

smartfónov na pozadie jednotky MINI Interaction Unit. Okolité osvetlenie 

sa automaticky nastaví na farbu, ktorá zodpovedá zvolenému obrázku. 

Zvolenému režimu MINI Experience sa prispôsobí aj farebný dizajn na 

head-up displeji dodávanom na želanie. Aj to prispieva k emocionálne 

pútavej a konzistentnej digitálnej užívateľskej skúsenosti. 

• Core: Pri voľbe režimu Core sa do popredia dostáva hlavná 

ponuka s widgetmi MINI. Používateľské rozhranie sa nastaví do 

farebného odtieňa MINI Laguna, pričom ide o elegantnú, 

puristickú a moderne vyzerajúcu voľbu. Projekcia a okolité 

osvetlenie sa tejto farbe automaticky prispôsobia. Prístrojová 

doska sa ponorí do grafickej schémy režimu Core. Zvuk jazdy 

Core sa stáva novým elektrickým zvukom značky MINI a ide o 

jediný tón, ktorý počuť nielen v interiéri, ale aj zvonku vozidla 

(ako akustická ochrana chodcov). Toto je uvítací, energizujúci a 

stimulujúci zvuk značky MINI. 

• Go-Kart: Ultra-dynamická a prekypujúca DNA motoristického 

športu. Režim Go-Kart zahaľuje displej a interiér ako celok do 

farebných odtieňov antracitovej a červenej. MINI Interaction Unit 

zobrazuje športový rýchlomer – ak si to vodič želá, na celej ploche. 

Projekcia a okolité osvetlenie sa automaticky prispôsobia farbám 

motokár. Prístrojovú dosku pokryje vzor projekcie režimu Go-Kart 

a odozva plynového pedálu sa upraví pre dynamickú jazdu. Zvuk 

jazdy Go-Kart – určený pre zvýšenie zážitku zo športovej jazdy o 

ďalší stupeň – sa vyznačuje výrazným stúpaním a klesaním otáčok 

a poskytuje vhodné zvukové pozadie pre agilnú a dynamickú 

jazdu. 

• Green: Tento zelený režim sa sústredí na podstatné detaily a 

zdôrazňuje trvalo udržateľnejšiu stránku mobility značky MINI. 

Okolité osvetlenie je zelené. Animácie zvierat svojím sfarbením a 

charakterom naznačujú, akú úroveň spotreby energie (vysoká, 

stredná, nízka) vodič momentálne dosahuje. Reakcie na stláčanie 

akceleračného pedálu sa upravia pre úspornú jazdu. 

• Balance: Farby, animácie a rozloženie v tomto puristickom režime 

sú zámerne upokojujúce a decentné. Zvuk jazdy Balance vychádza 
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zo zvukov, ktoré počuť v lese v rôznych denných a nočných 

hodinách – od žblnkania potoka a štebotania svrčkov, až po 

šumenie vetra v korunách stromov. Zvuková kulisa, ktorú vytvára, 

poskytne na palube budúcich modelov MINI pocit oddychu a 

pohody. 

• Timeless: Tento režim naplno oslavuje dedičstvo klasických 

vozidiel Mini pätkovým písmom a veľkým rýchlomerom a 

prezentuje sa moderným ozdobným prvkom na svetlom pozadí. 

Režim Timeless bude tiež veľmi atraktívnou možnosťou pre jazdu 

v noci, pričom sa tomu prispôsobia aj vzhľad a projekcie. Zvuk 

jazdy MINI Timeless spája tradíciu a pokrok. Ozývajú sa tu zvuky 

motora generované konvenčne poháňanými modelmi – od 

klasického Mini po MINI John Cooper Works GP – konštruktéri 

ich nasamplovali a zmiešali s futuristickou interpretáciou zvuku 

jazdy MINI Core, čím vznikla akustická cesta časom. 

• Vivid: Tento režim sa zameriava na prezentáciu mediálneho 

obsahu. Farby v dizajne užívateľského rozhrania a pre projekcie a 

okolité osvetlenie v interiéri auta pochádzajú z obalu aktuálne 

prehrávanej hudby pomocou technológie automatického výberu 

farieb. 

• Personal: Po nahratí osobných obrázkov Personal Picture Upload 

nemajú možnosti žiadne medze. Osobný režim Personal 

predstavuje novú úroveň v oblasti personalizácie a možností 

prispôsobenia. Zákazníci si tu môžu vybrať svoje vlastné obrázky, 

ktoré vytvoria pozadie jednotky MINI Interaction Unit 

prostredníctvom aplikácie MINI App. Rovnako ako v režime Vivid 

sa z príslušného obrázka automaticky vyberie zodpovedajúca farba 

pre osvetlenie interiéru a projekciu palubnej dosky. 

• Trail: Trail bude zážitkový režim pre dobrodruhov a 

prieskumníkov na palube modelu MINI Countryman. Zobrazený 

virtuálny kompas a údaje o naklonení vozidla symbolizujú radosť z 

objavovania nových možností mimo spevnených ciest. 

 

Nezameniteľný zvuk pre čisto elektrické modely MINI 

Súčasť digitálneho užívateľského zážitku tvoria aj pre značku typické 

zvukové pozadia novej rodiny modelov MINI. Rozšírenie možností zahŕňa 

úplne nové jazdné zvuky v interiéri, nezameniteľný zvuk značky MINI, 
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ktorý zvonku potvrdzuje identitu vozidla, znelky pre nové režimy MINI 

Experience a 30 nových zvukových signálov s informačnými a 

výstražnými funkciami. 

 

Nové zvuky prinášajú do interiéru vozidiel značky MINI extra 

emocionálnu príťažlivosť a formujú jeho akustickú výpoveď pre svet za 

ním. Na akustickej úrovni poskytujú automobilom charakteristický, pre 

MINI typický identifikačný znak. Prvými zákazníkmi, ktorí zažijú nové 

zvuky, budú vodiči nového modelu MINI Cooper Electric. 

 

Nová zvuková DNA automobilky MINI vychádza zo základných hodnôt 

značky a stelesňuje pozitívnu, charizmatickú auru. Režimy MINI 

Experience poskytujú scénu, na ktorej sa predstavuje úplne nová zvuková 

grafika. Známe zvuky MINI, ktoré sprostredkúvajú informácie a zároveň 

vyvolávajú emócie, vznikajú pomocou analógových nástrojov, digitálnej 

technológie a umelej inteligencie. Tieto režimy MINI Experience 

poskytujú pohlcujúce zážitky z jazdy. 

 

MINI Intelligent Personal Assistant – s vizuálnymi sprievodcami MINI 

alebo Spike 

Do modelov značky MINI sa prvý raz dostáva plnohodnotný hlasový 

asistent. Inteligentného osobného asistenta MINI Intelligent Personal 

Assistant možno aktivovať pozdravom „Ahoj MINIˮ, alebo stlačením 

tlačidla na volante. Hlasom ovládaná interakcia na kruhovom OLED 

displeji sa zobrazuje vo forme animácie zloženej z grafických prvkov, 

typografie a avatara. Pre vizualizáciu si užívatelia môžu vybrať medzi 

MINI – štylizovanou podobou MINI – a na požiadanie je k dispozícii 

Spike, ktorého už mnohí fanúšikovia automobilky MINI dobre poznajú. 

Hlasovými povelmi možno ovládať mnoho dôležitých funkcií, ako sú 

navigácia, telefonovanie, rádio či teplota. Vodič môže vysloviť aj 

požiadavky alebo želania súvisiace s cestovaním ako napríklad „Aké je 

počasie v... /v mojom cieli?ˮ a „Ukáž mi nabíjacie stanice pozdĺž trasyˮ. 

Ak zákazník vyjadrí želanie, napríklad „Som hladnýˮ, alebo „Chcem 

kávuˮ, zobrazia sa príslušné možnosti v okolí a následne môže priamo 

spustiť aj navádzanie k požadovanému cieľu. Dva mikrofóny v prednej 

časti stropu umožňujú systému automaticky zistiť, či práve hovorí vodič, 

alebo spolujazdec. 
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Osobnosť pre značku typického inteligentného osobného asistenta MINI 

Intelligent Personal Assistant môžu zákazníci zažiť prostredníctvom 

konverzácie, ktorá im prinesie odpovede, vtipy a príbehy špecifické pre 

značku MINI. Asistent dokáže odpovedať napríklad na otázky ako „Máš 

ma rádˮ alebo „Povedz mi vtipˮ. 

 

V Spojenom kráľovstve bude MINI Intelligent Personal Assistant už pri 

uvedení na trh využívať technológiu umelej inteligencie (AI) Alexa 

Custom Assistant, ktorá mu umožní zapojiť sa do prirodzeného dialógu s 

vodičom hlasom definujúcim značku. Na mnohých iných trhoch sa nové 

hlasové a ďalšie funkcie, ktoré sú tiež dostupné pomocou Alexa Custom 

Assistant, predstavia v neskoršej fáze pomocou aktualizácie na diaľku. 

 

Navigácia MINI Navigation: Nové návrhy máp a cloudová navigácia s 

plánovaním trasy upraveným podľa spoplatnenia 

Navigačný systém založený na cloude predstavuje výrazné zlepšenie 

výkonu oproti predchádzajúcej generácii a ponúka mimoriadne intuitívne 

zadávanie cieľov. Umožňuje veľmi rýchly a dynamický výpočet trasy na 

základe presných dopravných údajov v reálnom čase prenášaných v 

krátkych intervaloch, ktoré sa následne spoja s predpovednými modelmi. 

Po aktivácii navigačnej aplikácie zaberá mapa celý kruhový displej. 

Farebná schéma pre grafiku mapy sa zmení tak, aby zodpovedala 

zvolenému režimu MINI Experience, pričom v prípade záujmu sa budovy 

môžu zobraziť aj v 3D. 

 

Ak v plne elektrických modeloch MINI nestačí aktuálny dojazd vozidla na 

dosiahnutie cieľa, trasa sa hneď po zadaní cieľa vypočíta a upraví pre 

potreby nabíjania. Výpočtový algoritmus aj rýchlosť výpočtov pre trasy 

optimalizované pre spoplatnenie podliehajú procesu neustáleho 

zlepšovania. Dôležité informácie o zastávkach na nabíjanie sa zobrazujú v 

prehľade trasy ako napríklad odhadovaný stav nabitia pri príchode, 

odporúčaný čas nabíjania a stav nabitia v cieli pripravený pre ďalšiu cestu. 

Počas cesty sa spracúvajú aktuálne získané údaje, čo umožňuje 

automatické pridávanie nových nabíjacích staníc do itinerára. Napríklad 

vtedy, ak niektorá zo staníc pôvodne plánovaných na nabíjanie už nie je 

dostupná. Vodič dostane aj ponuku alternatívnych trás upravených podľa 

spoplatnenia — ak sú k dispozícii. V predvolenom nastavení je systém 
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nastavený tak, aby zabezpečil, že vozidlo dorazí do cieľovej destinácie s 

batériou nabitou aspoň na 10 percent. Vodiči si v prípade potreby môžu 

minimálny požadovaný stav nabitia batérie upraviť. 

Nabíjanie uľahčuje aj zabudovanie funkcií autorizácie a 

spustenia/zastavenia procesu nabíjania priamo do aplikácie MINI. 

Na požiadanie dodávaná funkcia rozšírenej reality Augmented View 

umožňuje mimoriadne presné navádzanie. V kritických situáciách 

poskytuje dokonalý doplnok k pokynom navigačného systému. Na tento 

účel sa na displeji MINI Interaction Unit zobrazí živý záber z kamery z 

pohľadu vodiča, ktorý doplnia informácie podľa aktuálneho kontextu. 

Napríklad na neprehľadných križovatkách sa na obrazovke objaví 

animovaná smerová šípka, ktorá vodičovi pomáha najlepšie odbočiť na 

plánovanú trasu. Okrem toho sa v živom zábere a vo forme rozšírenej 

reality objavujú aj informácie o platných miestnych pravidlách parkovania. 

Ďalšie inovatívne navigačné funkcie, ako napríklad presná vizualizácia 

navádzania do jazdných pruhov, tvoria súčasť balíka MINI Connected 

Package dodávaného na požiadanie. 

 

MINI Connected Store: hranie hier cez AirConsole, streamovanie 

videa, Spotify a neustále sa rozširujúca ponuka aplikácií 

Nový obchod s aplikáciami MINI Connected Store poskytuje v kombinácii 

s voliteľným balíkom MINI Connected prístup k neustále sa rozvíjajúcej 

škále praktických a zábavných aplikácií vrátane aplikácií na hranie hier a 

streamovanie hudby alebo videa. Dostupnosť aplikácií sa v jednotlivých 

regiónoch líši, aby bolo možné zákazníkom ponúknuť čo možno najlepšie 

prispôsobenú ponuku. 

 

Po uvedení v súčasných modeloch značky BMW čaká na zákazníkov novej 

rodiny modelov MINI aj forma hrania vo vozidle — jedinečná možnosť v 

automobilovom priemysle. Napríklad, keď vozidlo stojí, vodič a pasažieri 

môžu hrať hry v aplikácii AirConsole. Ide o jeden z možných spôsobov 

trávenia času pri čakaní na nabitie vysokonapäťovej batérie. 

Nastavenie herného zážitku s AirConsole je úplne jednoduché. Všetko, čo 

hráči potrebujú, je ich smartfón, ktorý funguje ako ovládač a obrazovku 

MINI Interaction Unit. Po spustení aplikácie AirConsole vo vozidle sa 

smartfón a vozidlo prepoja naskenovaním QR kódu na OLED displeji. 

Hráči sa potom môžu pustiť priamo do akcie. 
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Technológia AirConsole umožňuje okamžité sprístupnenie hier vzduchom 

a ich ovládanie pomocou smartfónov. Toto jedinečné nastavenie znamená, 

že do hernej zábavy vo vozidle sa môžu počas prestávok na ceste zapojiť 

viacerí hráči vrátane pasažierov vzadu. Vo všeobecnosti možno hrať sólo, 

alebo so všetkými ostatnými pasažiermi vozidla — či už ako tím, alebo v 

súťažnom režime. 

 

Ponúkané hry sa dajú ľahko vybrať vďaka intuitívnemu ovládaniu. K 

dispozícii je celý rad závodných, športových, všeobecných vedomostných 

kvízov a hudobných kvízových hier spolu so simulačnými, strategickými, 

skákacími a logickými hrami s titulmi vrátane Go-Kart Go, Golazo, Music 

Guess a Overcooked. Portfólio dostupných hier sa neustále rozvíja. 

Aplikácie na streamovanie hudby, ako je Spotify, prešli úpravami pre 

operačný systém MINI Operating System 9 tak, aby dokonale zapadli do 

kruhovej jednotky MINI Interaction Unit. To umožňuje zákazníkom MINI 

vychutnať si intuitívny a veľmi vizuálne príťažlivý zážitok zo 

streamovania hudby. Používateľov účet Spotify možno prepojiť 

jednoduchým naskenovaním QR kódu. 

 

Po uvedení novej rodiny modelov značky MINI na trh sa služby MINI 

Connected nanovo spustia vo viac ako 40 krajinách. 

Bezdrôtové pripojenie smartfónov cez rozhrania Apple CarPlay a Android 

Auto tvorí súčasť operačného systému MINI Operating System 9. 

 

Väčšia flexibilita a digitálny prístup do vozidla s MINI Digital Key 

Plus 

Nová rodina modelov MINI ponúkne zákazníkom ďalšiu vrcholnú funkciu 

v podobe digitálneho kľúča MINI Digital Key Plus. Po nastavení na 

kompatibilnom zariadení Apple, Google alebo Samsung sa môžu vodiči 

vďaka ultraširokopásmovej technológii tešiť na priateľské privítanie, a to 

už v momente, keď sa priblížia k niektorému z nových modelov MINI. 

Uvítacia sekvencia pokračuje vo vnútri vozidla po otvorení dverí a končí sa 

personalizovaným pozdravom na základe funkcie MINI ID. A to všetko 

bez toho, aby vodič musel vytiahnuť smartfón z vrecka alebo tašky. Kľúče 

možno ľahko a bezpečne odovzdať priateľom alebo rodine z priamo 

peňaženky Apple alebo Google pomocou natívnej funkcie Zdieľať známej 

z mnohých aplikácií. 
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Vzdialené aktualizácie softvéru Remote Software Upgrade tvoria teraz 

štandard aj pre MINI 

Ako člen spoločnosti BMW Group ťaží značka MINI z viac ako 

päťročných skúseností v oblasti bezdrôtových aktualizácií automobilky 

BMW. Softvérová architektúra novej rodiny modelov MINI využíva 

rovnaký softvér pre aktualizácie softvéru na diaľku Remote Software 

Upgrades, ktorý ťaží z neustáleho vývoja v modeloch BMW od roku 2018 

a zaisťuje, že aktualizácie sa vykonávajú hladko a bezpečne. Týmto 

spôsobom dostanú nové modely MINI pre zlepšenie kvality niekoľkokrát 

do roka bezplatné aktualizácie softvéru na diaľku. V závislosti od krajiny, 

modelu vozidla, špecifikácie a stavu vozidla môžu aktualizácie bezplatne 

pridávať nové funkcie, alebo ich vylepšenia. 

  

*Dostupnosť digitálnych služieb sa líši v závislosti od krajiny, modelu 

vozidla a výbavy. Vybrané funkcie si možno po uvedení na trh stiahnuť 

prostredníctvom vzdialenej aktualizácie softvéru Remote Software 

Upgrade. 
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Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 

2022 celosvetový predaj viac než 2,4 mil. osobných automobilov a viac než 202 000 

motocyklov. 

V hospodárskom roku 2022 činil zisk pred zdanením 23,5 miliardy eur, celkový obrat 

dosiahol výšku 142,6 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 

2022 po celom svete 149 475 spolupracovníkov. Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy 

zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. 

Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 

spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti 

všetkých produktov. 

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 

dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 

slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 

Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 

Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 

Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 

Bratislave. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 

Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

